
横浜市アマチュア無線非常通信協力会 理事会議事録 

 

日 時： 平成 26年 5月 11日（日） 午後 3時 40分～5時（本部総会開催後） 

場 所： 横浜市民防災センター 1階研修室 

出席理事： 斎藤・片山・鈴木・川畑･日暮・松永・半田・小野・木村・五木田･日置 

出席監事： 薄井、宇田川 

 

冒頭、議事録作成係は日置理事が務める旨の確認がなされた後、議事が開始した。 

 

＜議 題＞ 

１． 会長の互選、副会長・顧問の任命、各理事の担当業務について（審議） 

日置理事より、先ほどの本部総会で新理事 11名が選任されたので、当協力会規

約に基づき、新理事で新会長を互選したいとの提案があり、協議の結果、斎藤理事

が新会長に選任された。 

続いて、日置理事より、当協力会規約に基づき、斎藤会長に新副会長および新顧

問を任命してもらいたいとの提案があり、斎藤会長より、新副会長には片山理事およ

び鈴木理事を、顧問には鈴木政夫氏をそれぞれ任命するとの報告があった。 

続いて、日置理事より、各理事の担当業務を決めたいとの提案があり、協議の結果、

以下の通りとすることで決議された。 

片山副会長 会員名簿･会員証担当 

鈴木副会長 広報・渉外担当 

日置理事 事務局長（選挙管理を含む） 

川畑理事 支部調整担当（合同意見交換会、防災フェアを含む） 

日暮理事 会計担当 

松永理事 ホームページ担当 

半田理事 支部長会担当（会場確保を含む） 

五木田理事 支部長会担当 

小野理事 支部免許・設備（横浜市支給品）担当 

木村理事 市役所局・伝搬通信担当 

また、当協力会での各業務の効率化を図るため、各理事・監事・支部長の個人メー

ルアドレスの取扱いについて再検討しては如何かとの意見が出され、次回（本年 7

月）の理事会・支部長会・合同意見交換会で協議することとした。 

 

２． 改革検討委員会の発足について（審議） 



斎藤会長より、当協力会規約が全面改正されてから 10年が経過したこともあり、こ

の機会に、規約改正を含めた当協力会のより良い方向への改革案（それに伴う付

則・細則案の作成を含む）の検討を進めるため、「改革検討委員会」を発足させたい

との提案があり、協議の結果、片山副会長・鈴木副会長・日置事務局長・半田理事の

4名が準備スタッフとなり、本年 7月頃の発足に向けて準備を開始することで決議さ

れた。 

 

３． 本部会計の原資について（審議） 

日置事務局長より、今般、会計担当理事が新設され、本部会計帳簿も用意される

ことになるが、本部会計の原資がないので、どのように手当てすべきかについて審議

したいとの提案があり、協議の結果、いずれ横浜市と本件について交渉するものの、

当面の原資が必要であることから、当協力会役員の賛同者からの寄付でまかなうこと

で決議された。 

上記を受けて、早速、本理事会に出席の理事・監事より合計 13,000円強の寄付が

なされた。 

以 上 


